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                                Tisková zpráva

                  „Podhorská naučná cyklotrasa“ 

Na konci léta byla, z iniciativy Krkonoš – svazku měst a obcí, dokončena nová naučná cyklotrasa na které se seznámíte s podhůřím Krkonoš, historií a zajímavostmi v ochranném pásmu národního parku.  

Vydejte se cyklobusem na Hoffmannovy boudy, Černým Dolem, směr Horní Lánov a do Vrchlabí. Cyklostrasou vás bezpečně povede modré pásové značení umístěné na stromech, tyčových ukazatelích, rozích budov, apod. (dva krajní žluté pásky s modrým uprostřed). 

Je určena všem cykloturistům i pěšákům. Při jejím zdolávání projedete dva těžší úseky. První na lesní cestě nedaleko Bolkova v délce cca 300 metrů. Druhý okolo lomu v Černém Dole, kde je poněkud horší cesta. Zdatnější cyklisté ji projedou celou bez sestoupení ze sedla. Měří zhruba 14 kilometrů.

Realizaci projektu předcházela poměrně náročná organizační fáze. Trasa vede v pomezním prostoru, který spadá do pravomocí Správy Krkonošského národního parku. Zároveň bezprostředně navazuje na podhůří Krkonoš nad jehož značením má dohled Klub českých turistů. Odpovědní zástupci obou organizací se podrobně seznamovali s projektem přímo v terénu. To bylo možné, vzhledem k dlouho trvající sněhové pokrývce, až v pokročilém jaru. Až po té se podařilo stanovit definitivní podobu samotného značení (cyklopásové – vzor KČT) i vizuální ztvárnění a instalaci naučných panelů s fotografiemi. Vše probíhalo během letních měsíců. 

Zamítavé stanovisko Správy KRNAP neumožnilo zahrnout Mladé Buky do projektu. Na katastru této obce se totiž plánuje rozsáhlá těžba dřeva v lesích KRNAPu. Svazek Krkonoše nalezl alternativní řešení. Spočívá v navázání naučné trasy na síť ostatních cyklotras v Bolkově u Rudníku. Hlavní cíl projektu byl bezezbytku naplněn. Podařilo se spojit stávající síť pěších a cyklistických tras v ochranném pásmu národního parku souvislou linií naučné cyklotrasy. Ta je využitelná pro obě zmiňované hlavní letní aktivity návštěvníků Krkonoš. Naučné panely jsou umístěny na území obce Černý Důl a Rudník. Vznikla tak další možnost využití volného času spojená s poznáváním pěkné krajiny a zajímavostí turistického regionu, provazující střední a východní části Krkonoš 

(Vrchlabí – Lánov – Černý Důl – Janské Lázně – Rudník). 

Realizace projektu cyklotrasy přišla na 70 000 korun. Na financování se společně spolupodílely Svazek Krkonoše, obce Černý Důl, Lánov a Rudník za finanční podpory Královéhradeckého kraje.

Nová podhorská naučná cyklotrasa určitě stojí za projetí. 
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