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Tisková zpráva

Turistický zimobus

Na lednové Valné hromadě Krkonoš – svazku měst a obcí byli přítomní delegáti poprvé seznámeni s návrhem nově se rodícího projektu „Zimních turistických autobusů“. 

Spuštěním pravidelných jízd autobusové linky z Pece pod Sněžkou do Vrchlabí a zpět i z Harrachova do Vrchlabí a zpět by byl významně podpořen doposud dobře fungující projekt Krkonoše – lyžařský běžecký ráj. 

Nové středeční a nedělní zimní autobusové spoje by svojí páteřní linkou propojily Krkonoše z východní části na západ a obráceně. Na páteřní linku by dále navazovaly místní spoje. Takto vytvořený systém veřejné dopravy by umožnil lyžařům běžcům i turistům, ale i všem dalším návštěvníkům i obyvatelům Krkonoš projet na lyžích podstatnou část území tak, aby měli příležitost vrátit se v jednom dni zpět do místa svého ubytování. To současné autobusové spojení v Krkonoších prakticky neumožňuje. 

Projekt byl příznivě přijat představiteli krajských úřadů Královéhradeckého i Libereckého kraje. Nyní je ve spolupráci s nimi upřesňován. Hledají řešení, jak jej od prosince 2007 realizovat.

Dr. Pavel Klapuš, manažer Svazku Krkonoše, stručně doplnil: „Letošní zima je netradiční svým nedostatkem sněhové pokrývky. Přesto v současné době monitorujeme průjezdnost komunikace v oblasti Rezek – Františkov, kde by měl v příštím roce zimní autobus také svoji trasu. Do května tohoto roku bychom měli mít jasno, jak projekt zafinancujeme, jak bude probíhat jeho propagace. Upoutávku na novou službu veřejnosti umístíme i do letního vydání turistických novin Krkonošská sezóna.“  
Zpracovala: D. Palátková

Dne: 15. ledna 2007


