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Tisková zpráva

Veletrh Regiontour v Brně

Cestovní ruch patří k odvětvím, která významně zvyšují příjmy státního rozpočtu. I tak lze charakterizovat expozé nového ministra pro místní rozvoj Jiřího Čunka při zahájení letošních veletrhů GO a REGIONTOUR v Brně. 

Zdůraznil, že loni poprvé došlo k nárůstu návštěvnosti regionů a za významné označil období let 2007 až 2013, kdy má dojít k získání zdrojů v úrovni 27 miliard korun a jak uvedl: „.....také k decentralizaci systému podpor cestovního ruchu“.

Regiontour je prezentací regionů. Veletržní expozice Krkonoš byla situována do společného stánku s Českým rájem, Jizerskými horami a Českolipskem. Všechna čtyři území se rozkládají na území Libereckého kraje. V těsné blízkosti sousedila s expozicí Královéhradeckého kraje s turistickým regionem Východní Čechy. 

Podle Kláry Kroupové z marketingového oddělení Svazku Krkonoše: „...v zahraničí podobné veletrhy prošly svým vrcholem. Brnu se daří v zájmu vystavovatelů a návštěvníků pozici  udržet. Poptávka neklesá, spíše naopak.“ 
Výkonný ředitel Svazku Krkonoše Michal Vávra uvedl: “Z mého pohledu jsou podobné podniky cenné svojí odbornou částí. Vzájemně se potká celá řada kolegů jak z partnerských regionů, tak orgánů krajských úřadů, CzechTourismu, Ministerstva pro místní rozvoj. Pro koordinaci cestovního ruchu je to výborná příležitost aktivně prohovořit řadu věcí. Kvůli jednání by člověk cestoval mnoho kilometrů, někdy i přes celou republiku. Je podstatné, že jsme shrnuli současný vývoj cestovního ruchu i kam jeho organizace v práci došly. Dohodli jsme další plán spolupráce regionů s kraji pro letošní i pro roky další, v rámci nového rozpočtového období Evropské unie, tedy konkrétní záležitosti Regionálního operačního programu.“       

Stánek Libereckého kraje, potažmo i Krkonoš, zaujímal velkou veletržní plochu. Hosté expozice projevovali zájem o ubytování v nejvyšších českých horách v letním období. Poptávka byla po cykloturistických možnostech, seznamech autokempů, po mapách. Na pultě stánku byla k dispozici řada propagačních materiálů.
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Klára Kroupová doplnila: „Naši veletržní expozici navštívila řada politiků a úředníků Královéhradeckého a Libereckého kraje i krkonošští podnikatelé. Ti projevili zájem spolupracovat se Svazkem Krkonoše. Pro návštěvníky expozice byly atraktivní doprovodné programy jako ochutnávka harrachovského piva, výroba vánočních perličkových ozdob, výroba šperků, rýžování českých granátků, navlékání korálků, houpací kozy z Pěnčína. Dohodnuta je spolupráce se Zoologickou zahradou ve Dvoře Králové. Příští rok bychom mohli mít na stánku i nějaká živá zvířátka.“
Letošní GO a Regiontour v Brně byly největšími veletrhy CR v jejich dosavadní historii. Svoji nabídku prezentovalo 1265 vystavovatelů ze 34 zemí. 

Expozici Krkonoš, Českého ráje, Jizerských hor a Českolipska přestřižením pásky slavnostně otevřeli Pavel Bradík - hejtman Královéhradeckého kraje, Petr Skokan - hejtman Libereckého kraje a Antonín Schäfer - náměstek hejtmana Libereckého kraje. 

REGIONTOUR je profesionální nabídkou turistických atraktivit, služeb i zážitků z regionů. Jako celek potvrdil, že regiony mají návštěvníkům co nabídnout. Řada zájemců nechyběla ani v expozici Krkonoše.

Fotografie zašleme na vyžádání.
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