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Tisková zpráva

Zpráva z veletrhu

Krkonoše – svazek měst a obcí prezentoval nejvyšší české hory v Nizozemí na veletrhu cestovního ruchu Vacantieboeurs Utrecht. Ten patří svým rozsahem mezi největší a nejvýznamnější svého druhu v Evropě. 

Expozice Krkonoš obsahovala dostatek propagačních materiálů, prospekty jednotlivých ubytovatelů a dalších podnikatelských subjektů. Podle Radka Drahného, který se návštěvníkům krkonošského stánku věnoval, je z hlediska marketingu nejvíce efektivní propagace podnikatelů v rámci uceleného materiálu. 

Dále řekl: „Cizinci jsou zvyklí na několik katalogů a jejich jednotný grafický design. Ostatní si vyhledají na internetu. Zájemci požadují obecnější materiály typu turistických novin Krkonošská sezóna, lyžování, cykloturistika, orientační mapy, image materiály a kontakty na internetové stránky. Je praktické, pokud zároveň v rozumném rozsahu obsahují konkrétní komerční nabídky. Pokud je grafika a pojetí jednotlivých letáků příliš rozdílná, tak jsou na rozpacích, co si vlastně vzít. 

Na titulní straně kteréhokoliv propagačního materiálu nesmí chybět název „Krkonoše“. Titulek „Putování po horách“ je pěkný, nikomu však nenapoví, kde bude putovat. Na titulní nebo zadní straně nesmí chybět odkaz na webové stránky daného subjektu i regionu (www.krkonose.eu) a samozřejmě  mapka ČR s bližší lokalizací.“ 

Šestidenní trvání veletrhu je výhodné pro návštěvníky, kteří se netlačí v zástupech, prochází jednotlivé expozice průběžně celý den, jeden ze dnů až do 22 hodin. Pro zájemce, kteří se veletrhu nestihli zúčastnit, byly propagační materiály Krkonoš předány na zahraniční zastoupení CzechTourism v Amsterdamu.

                                         Jednotný grafický styl je v kurzu

Pavel Klapuš, manažer Svazku Krkonoše, doplnil: “Těžiště jednotné prezentace je skutečně ve shrnujících materiálech a jejich grafice. V zahraničí je jednotný styl regionu téměř samozřejmostí.
     Svazek Krkonoše má k dispozici grafický manuál určený k tvorbě  propagačních materiálů. Chceme, aby se dostal do povědomí jejich tvůrců. Nejde to nařídit, ale krok za krokem bychom se mohli dobrat společného zájmu. Manuál je k dispozici všem zájemcům zdarma.“ 

Zpracovala: D. Palátková
Dne: 13. 2. 2007



