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Napsali o nás....

Přečetli jsme za vás

Právo: 12.2. 2007

 „I ve drahých Krkonoších si každý vybere“

Krkonošský svazek by rád naplnil heslo Bouráme pověst nejdražších českých hor

Krkonoše hrající rozlohou, úrovní služeb a tradicemi prim mezi českými horami sice působí na některé našince draze, vybere si však každý.
Závěry posledního průzkumu agentury CzechTourism, přiřazující nejvyšším českým horám přívlastek cenově nejdražšího regionu Česka, nelze jednoznačně zobecňovat.

Nejlepší a nejdražší

„Krkonoše jsou nejlepší ve službách pro lyžaře a v úrovni ubytovacích služeb. Jsou ale nejhorší v cenové úrovni služeb,“ konstatují autoři průzkumu vycházejícího z odpovědí zhruba pěti tisíc zahraničních respondentů především z Německa, ze Slovenska, z Polska a Nizozemska a 21 tisíc našinců.
Většina cizinců využila k cestě do České republiky automobil. Turisté ze zahraničí volili pobyty delší než sedm nocí. Češi naopak upřednostňovali jednodenní výlety. „Čeští turisté se rádi vracejí na známá místa, kde byli spokojeni, naopak zahraniční turisté spíše rádi poznávají místa nová,“ konstatuje CzechTourism.
Drahotu Krkonoš, představujících doménu smetánky z nových členských zemí Evropské unie, Ruska a nižších sociálních skupit ze západních zemí, vypíchli hlavně našinci, srovnávající cenovou úroveň služeb s ostatními, minimálně o třídu horšími turistickými regiony. „Mnohem více peněz než kvantitativně nejpočetnější Němci nebo Nizozemci zde obvykle nechají bohatí Poláci a lidé ze zemí bývalého Sovětského svazu,“ přiblížil jeden z krkonošských hoteliérů.
Důvodů k nářkům na cenovou hladinu především v restauracích nemají v Krkonoších turisté z vyspělých zemí, kde za přinejmenším stejnou kvalitu doma zaplatí často trojnásobnou cenu.
„Ceny za ubytovaní ve srovnatelných kategoriích se naopak příliš neliší. Překvapilo mě však, že v českých supermarketech zaplatím za mnohé zboží víc nebo přinejmenším stejně jako doma,“ konstatoval jeden z Právem oslovených návštěvníků Krkonoš z Německa.
Výsledky průzkumu agentury CzechTourism okomentoval i manažer Svazku měst a obcí Krkonoše Michal Vávra. „Přetrvávající obraz nejvyšších českých hor jako předražené destinace se objevil ve výsledcích monitoringu názorů návštěvníků v loňské zimní sezóně. Situaci jsme vyhodnotili mj. na poradě s podnikateli, na tzv. fóru cestovního ruchu. Panovala shoda, že budoucnost Krkonoš je v poměrně široké nabídce služeb různého stupně komfortu, a tudíž i cen pro různé sociální skupiny,“ konstatoval Vávra.
„Nemá však smysl podbízet se jen cenou, ale spíše se orientovat na střední třídu z Česka i ze zahraničí. Každopádně vyšší cena musí vždy odpovídat vyšší kvalitě,“ pokračoval. Rozhodně však podle Vávry nelze paušalizovat všechna střediska Krkonoš, ve všech částech roku a už vůbec ne všechny podnikatele.



Nové heslo i katalog

„Jako důkaz jsme zavedli nové marketingové heslo Bouráme pověst nejdražších českých hor, spojte se s námi. Poradíme vám! V jeho duchu byl ve spolupráci s agenturou CK Ingtours z Vrchlabí sestaven katalog balíčků služeb na rok 2007, který obsahuje desítky kvalitních nabídek ubytování a přidružených služeb za velmi výhodné ceny pro domácí i zahraniční klienty. Tento katalog byl nedávno oceněn Královéhradeckým krajem jako soubor nejlepších turistických produktů na jeho území,“ přibližuje Vávra nutnost turistů včas se informovat u věrohodných institucí.
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