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Tisková zpráva

Turistické regiony v Královéhradeckém a Libereckém kraji
                                

Turistická území České republiky hledají své logické i administrativní hranice. 

V Královéhradeckém kraji byly doposud vymezeny turistické regiony Český ráj, Krkonoše a Východní Čechy. Součástí  regionu Východní Čechy je Podzvičinsko, Orlické hory a Podorlicko, Hradecko a Kladské Pomezí.

V Libereckém kraji byl, kromě Českého ráje a Krkonoš, původně turistický region Český sever. Ten se rozdělil na Jizerské hory a Českolipsko. 
Proces emancipace
Území Královéhradeckého kraje bude nadále marketingově reprezentováno regiony Český ráj, Krkonoše a Podkrkonoší, Orlické hory a Podorlicko, Hradecko, Kladské Pomezí.  Makroregion Východní Čechy je v současnosti reprezentován především územím Pardubického kraje. 

Podzvičinsko jako Podkrkonoší

Se snahou popularizovat území Krkonoš i podhůří, vytvářet pracovní příležitosti a podmínky pro místní podnikatele, rozšiřovat celoroční a tedy i pestřejší nabídku turistických aktivit a zajímavostí vyvíjí manažeři Svazku Krkonoše iniciativu k provázané propagaci turistického regionu Krkonoše a Podkrkonoší. Pavel Klapuš doplňuje: „Je jasné, že z pohledu propagace a prezentace regionu je lepší nabízet větší územní celky než jednotlivosti. Podzvičinsko je turisty vnímáno jako Podkrkonoší. Krásná zima není pravidlem, jakmile se zkazí  počasí, tak hosté hledají náhradní programy. Zkušenosti ukazují, že je třeba mít připraveny alternativní nabídky.“ 

Jednou z možností je marketingová spolupráce se Sdružením Podzvičinsko. Jeho představitelé tuto cestu podporují. „V současné době hledáme řešení, jak konkrétně postupovat. Není možné přistoupit najednou k definitivnímu modelu. Chceme postupně získávat zkušenosti, pak koordinovat jednotlivé marketingové aktivity. Například cyklotrasy vedoucí z Krkonoš v řadě míst nekončí na jejich hranici, ale plynule přechází a navazují na Podkrkonoší,“ uvádí příklad Pavel Klapuš. 

Představou je společná platforma obou částí regionu, úkolem je hledání a vytyčení společných projektů, záměrů a zajištění jejich financování. Následovat bude praktická realizace ke spokojenosti českých i zahraničních turistů. 
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