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Tisková zpráva

Z Polska do Krkonoš

Kladné odezvy na poznávací cestu do Krkonoš zástupců polských cestovních kanceláří a novinářů z odborných časopisů tématicky zaměřených na turismus zaznamenalo zastoupení agentury CzechTourism v polské Varšavě.  

Podle Ivany Hanačíkové, ředitelky zastoupení, z oficiálních statistik výjezdů turistů do jednotlivých českých regionů vyplývá, že krajané krkonošské lokality často vyhledávají. “Návštěvníci z Polska u vás dobře hodnotí kvalitní služby a poskytované informace v polštině. V době svátků (na Velikonoce) a pracovního volna ve dnech 1.5., 3.5., 15.6., 15.8., 1.11., 11.11. a 25. a 26.12. víme s jistotou, že se připravují na prodloužené víkendy a řada z nich vycestuje do Krkonoš.“ 

Ivan Polonský z Cestovní kanceláře Ingtours Vrchlabí doplnil: „Oproti roku 2005 narostl v roce 2006 počet klientů z Polska na 110 %. Diky výstavám věnovaným cestovnímu ruchu a pracovním výjezdům do Polska se přesvědčujeme, že ekonomika sousedů vzrůstá a střední vrstva využívá své finanční jistoty.
Dříve jezdilo hodně Poláků na Slovensko. V posledních letech ale krkonošská zimní střediska svojí úrovní infrastruktury tento region výrazně předstihla.

Pozitivním kriteriem je prezentace Krkonoš na veletrzích cestovního ruchu v Poznani, Varšavě, Katovicích i jiných místech země. Neméně důležité jsou propagační tiskoviny a  materiály vydávané v polštině. Dokáží nabízené služby slušně „prodat“. Nemohu opomenout  dostupnost a výhodnou polohu Krkonoš s cenově zajímavým servisem. 
Polští klienti vyhledávají všechny druhy ubytování, oblíbené jsou vícehvězdičkové hotely s kompletními službami. V budoucnu nám naši severní sousedé mohou výrazně nahradit německé klienty.„
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