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Regionální infocentrum ve Vrchlabí

Turistický region Krkonoše nemá dosud regionální turistické informační centrum. To komplikuje koordinaci sítě lokálních turistických center a brání plnému využití potenciálu Krkonoš.

Město Vrchlabí, s přihlédnutím k poloze v centru Krkonoš, má vysoké předpoklady regionální turistické informační centrum na svém území zřídit. Tento návrh projednají kompetentní orgány města během listopadu. Od 1. dubna 2008 by měla nová příspěvková organizace začít plně fungovat. 

zatím ve stávajících prostorách infocentra (v přízemí MÚ na náměstí). Svazek měst a obcí Krkonoše bude garantem poskytovaných informací z celého pohoří, včetně polské strany. 

V plánu je rekonstrukce renesanční budovy, do které se městské a regionální informační centrum přestěhuje. Dům č.p. 210 z roku 1591 v centru města na Náměstí Míru u kostela je znám jako tzv. „stará radnice“. Patří mezi nejstarší stavební památky města. Po roce 1737 se z budovy stal běžný měšťanský dům. V současné době je prázdný. Objekt je od roku 1958 zapsán do státního seznamu kulturních památek. Přízemní část je zděná, roubené patro podpírají 4 pískovcové sloupy s hlavicemi tesanými do jónského tvaru. Zvláštností domu je, že je do ulice obrácen podloubím při podélné straně.

Obnovené prostory budou otevřeny pro veřejné a kulturní dění. Poslouží obyvatelům města, návštěvníkům regionu, okolním obcím a široké veřejnosti, s cílem podpořit rozvoj turismu v Krkonoších. V nově zrekonstruované budově vznikne nejen zázemí pro regionální organizaci cestovního ruchu. V plánu je vyčlenit prostor pro expozici varhanářství. Bude prezentovat bohatou historii významné varhanářské dílny rodu Tauchmanů. Informace, zabývající se problematikou vrchlabského varhanářství, budou zpracovány na tabulích společně s fotodokumentací dosud existujících nástrojů a jejich částí. K dispozici bude multimediální panel, kde si návštěvník  prohlédne nástroje, případně poslechne zvukové ukázky vybraných nástrojů. 

Celkové náklady rekonstrukce kulturní památky, úpravy okolí, vybavení informačního centra, vybudování expozice varhanářství a technického zázemí pro regionální organizaci cestovního ruchu jsou odhadnuty na 17 milionů korun. 

Předpokládaná doba realizace celého projektu je podzim roku 2009. Zásadní je zda město Vrchlabí uspěje s žádostí o finanční podporu z Evropské unie. Měla by pokrýt 92,5 % nákladů.

Zpracovala: D. Palátková

Listopad 2007


