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Tisková zpráva

Zimobusy vyjedou

Řadu měsíců manažeři krkonošského svazku měst a obcí nemohli s určitostí konstatovat, zda bude v nejvyšších českých horách místním obyvatelům a návštěvníkům, tak jako vloni, k dispozici tzv. zimobus – autobus, jehož linky na sebe navazují tak, aby milovníkům bílých běžeckých stop umožnily poznat terén Krkonoš s návratem zpět do místa bydliště. 

Důvodem byla nejasná situace s nově zařazenou linkou vedoucí ve směru Vrchlabí, Harrachov, Jakuzsyce v Polsku, kde je v běžeckém areálu pravidelně upravováno sto kilometrů tratí.

Koordinátorka celého projektu Dr. Miroslava Chaloupská ze Svazku Krkonoše blíže uvedla: „Řešili jsme hlavně jednotlivé zastávky autobusů, jehož linka vede na mezinárodní trase. Nebyl jednoduchý schvalovací proces jejich používání pro naši speciální dopravu, kterou je zimobus. Díky různým kompromisům jsme problém vyřešili, což nás velmi těší. Můžeme tak návštěvníkům Krkonoš a také místním lidem, díky zařazení linek na území Libereckého kraje do dopravní obslužnosti a za finančního přispění Královéhradeckého i Libereckého kraje, opět nabídnout vyhledávané služby, umožňující všestranné a pohodové sportovní vyžití.“

První linky veřejné hromadné dopravy, umožňující přepravu lyží, vyjedou poprvé 27. prosince 2008. Provoz ukončí 22. března 2009. Pojedou vždy ve čtvrtek a v sobotu. Velkoplošné jízdní řády zimobusů naleznete na jednotlivých zastávkách. Plakáty a propagační letáky s jízdními řády získáte v krkonošských informačních centrech. Z bezpečnostních důvodů se nedoporučuje přeprava cestujících v lyžařských botách (přeskáčích). 

Přejeme vám pěkné sportovní vyžití v Krkonošském lyžařském běžeckém ráji. Na úpravě více než 500 kilometrů běžeckých stop se v koordinaci Krkonoš – svazku měst a obcí a Správy Krkonošského národního parku spolupodílí více než dvacet subjektů. 

Bližší informace získáte v Regionálním turistickém informačním centru Krkonoš se sídlem ve Vrchlabí. Telefon:  499 405 744.

Prosinec 2008 

Zpracovala: D. Palátková









